

# 滚滚浓烟中,他为老人让出呼吸器面罩

## 老太安全获救,消防战士却因吸入大量有毒气体几度昏厥



星报讯(王保胜 时明 记者 鲁龙飞 雷强 文/图) 9月16日中午12时10分许,砀山县小石桥附近一居民房二楼突发火灾,火势迅猛,短时间造成整栋楼房浓烟滚滚,围困了十几名住户。接到报警后,消防部门迅速调集力量赶赴现场处置。

消防官兵在现场看到,一栋居民楼的二楼不断向外冒出大量浓烟,二楼西侧着火房间火势猛烈,正顺着烟雾方向向两侧居民房蔓延,其楼上及楼道、走廊、附近居民家等处已全被浓烟笼罩。

据了解,着火居民房家里白天无人居住,事发时正值中午,周围十余户居民大多在家,且基本上都是老人和小孩,发生火灾后产生的浓烟让大家误以为是有人在点炉子烧饭,致使第一时间没有及时逃生疏散,被困在家里;随



着火势越来越大,封闭走廊内烟雾也越来越浓,楼上的年轻人都跑了出去,但十多名老人和儿童仍被困在房内。

根据现场情况,消防官兵一边喊话稳定被困人员情绪,一边深入房间内部引导人员疏散,并打开走廊内的窗户排烟。在着火楼层东侧的第四家居民房内,消防官兵张超和队友在搜救时突然

发现一名老太太摔倒后趴在窗下,呼吸微弱。在这危急时刻,张超立即摘下自己的空气呼吸器面罩戴在老人脸上,抱起行动不便的老人,一口气冲至地面。老人安全获救,张超却因吸入大量有毒气体和体力消耗过大几度昏厥。

据悉,此次火灾除户主衣物、家具等被烧毁外,未造成人员伤亡。

### 上山锄草,八名妇女被蜇伤

星报讯(记者 陈明) 近日,祁门县古溪乡黄龙村的汪某请了当地十名妇女为其山上树苗锄草。不料,吃过午饭后,她们一行走过一片树林去干活时,突然从林中飞出一群马蜂,向她们扑来。走在最后面的两人见状,赶紧趴倒在地,一动也不动,其他人则在慌乱中被马蜂蜇伤。经当地医院检查,其中一妇女受伤较重。截至昨日,已有7人出院,1人继续留院观察治疗。

### 女学生网上兼职被骗千元

星报讯(高亭亭 巩彬 记者 杨文艺) 日前,阜阳一高校女大学生小王来到阜阳市颍西派出所报案,称自己被人以网络兼职的名义骗去一千多元钱。

经了解,9月12日,小王在学校QQ群里询问兼职工作,随即有人和她联系,称可提供兼职,工作内容是通过游戏卡信誉度返利,但前提是小王得先自己支付现金。小王信以为真,汇款一千多元,结果被骗。目前,该案正在进一步调查中。

## 培训的飞行员辞职,航空公司索赔95万

星报讯(占峰 刘姝姝 记者 马冰璐) 为一飞行员垫付了培训费等35万元后,安徽某航空公司怎么也没想到,今年4月,该飞行员提出辞职。记者昨日从合肥市蜀山区法院获悉,该航空公司已将该飞行员告上法庭,并索赔各项损失共计95万元。

30岁出头的小袁(化名)在2012年7月与安徽某航空公司签订了书面劳动合同,并约定该公司将聘用他为机长,每月发放不菲的薪酬,每年年终还发放绩效奖金。劳动合同签订后,该公司为小袁垫付了培训费等共计35万元,并约定每个月从小袁工资中分期扣还。此外,

合同中还明确约定,若小袁提出辞职,应当支付赔偿金及违约金。

今年4月,小袁认为公司未按承诺为其解决住房问题,提出辞职,航空公司遂起诉至法院,向其索赔各项损失共计95万元。据了解,此案拟定于9月19日在蜀山区法院开庭审理。

### 孕妇遭混凝土装卸车碾轧

星报讯(记者 王汝华) 9月16日,潜山一孕妇被一辆混凝土车碾轧致死。

据家住潜山县黄柏镇的陆先生称,当日上午8点多钟,一辆车号为皖H41717的混凝土装卸车转弯时撞倒遇害女子,司机随后弃车离开。陆先生难过地告诉市场星报记者,遇害女子还怀有身孕。

目前,当地警方已介入调查。



打开金坛子 幸福一辈子

# 净爽型白酒 金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒

**安徽金口酒业有限公司**  
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888  
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188  
网址: www.jinkoujiuye.com.cn